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Tisztelt Irányító Csoport! 

 

 

A TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 számú „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun 

megyei foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projektet (a továbbiakban: 

Program) a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (a továbbiakban: TOP) keretében a 

foglalkoztatási paktumok, a fenntartható közlekedésfejlesztés, valamint a gazdaságfejlesztést ösztönző 

közlekedésfejlesztés témájú felhívásokra benyújtott, egymilliárd forintot meghaladó támogatási igényű 

projektjavaslatok támogatásához való hozzájárulásról szóló 1364/2016 (VII.13.) Korm. határozat 

alapján 2,5 Mrd Ft-tal támogatta a Kormány.  

 

A támogatás elnyerésével lehetőség nyílt arra, hogy a – megyei önkormányzat vezetésével – létrejövő 

és az egész megyére kiterjedő foglalkoztatási partnerségek hozzájussanak azon forrásokhoz, melyek 

segítségével – kialakított stratégiájuk mentén – képzési és foglalkoztatási programjaikat 

megvalósíthatják. 

 

A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága, mint 

Irányító Hatóság az 1127/2018. (III.19.) Korm. határozat értelmében benyújtotta a TOP 3. számú 

módosítására irányuló javaslatát az Európai Bizottság felé, mely elfogadásra került. A módosítás révén 

Bács-Kiskun megye TOP-5.1. – „Foglalkoztatás-növelést célzó megyei és helyi foglalkoztatási 

együttműködések (paktumok)” intézkedésének 7 éves keretösszegéből 1,108 Mrd Ft átcsoportosításra 

kerül a TOP-1.4. – „A foglalkoztatás segítése és az életminőség javítása családbarát, munkába állást 

segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” intézkedés keretösszegére. Ennek eredményeként 

a konzorciumi partnereknek összesen 0,863 Mrd Ft forrást kell visszaadni és a Program költségvetése 

1,637 Mrd Ft-ra csökken. Az ehhez kapcsolódó támogatási szerződés módosítása még folyamatban van. 

 

A fenti módosítás következtében a kapcsolódó indikátorok célértékei is felülvizsgálatra kerültek, 

melyek közül az eredményességmérési kerethez tartozó „A foglalkoztatási paktumok keretében 

munkaerőpiaci programokban részt vevők száma” indikátor változott, a Program esetében a 2018. 

október 31-i forrásarányos célérték a TOP-ban eredetileg meghatározott 668 főről 525 főre csökkent.  

 

A Program megvalósítása során összesen 0,774 Mrd Ft támogatás elszámolása került benyújtásra a 

Közreműködő Szervezethez, melyből 0,475 Mrd Ft elfogadásra került. 0,297 Mrd Ft összegű támogatás 

elszámolásának jóváhagyása még folyamatban van. 

 

A Program keretében 2018. évben a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: 

Önkormányzat) részéről megkezdődött a gazdasági szervezetek megkeresése, illetve lehatárolásra 

került, hogy az Önkormányzat mely szervezeteket kívánja megcélozni a Programmal. A döntés 

értelmében a megyében működő 100 legnagyobb céget, az állami tulajdonban lévő gazdasági 

társaságokat és az országos közfoglalkoztatókat célzott levéllel kereste meg. 

 

Ennek folytatásaként az Önkormányzat kezdeményezte a megyében működő víziközmű szolgáltató 

cégek és a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetője közötti 

találkozót, ahol a Program lehetőségeinek bemutatásán túl szóba kerültek a szakképzésbe való 

bevonásból adódó előnyök, valamint a GINOP-6.1.5-17 kódszámú „Munkahelyi képzések támogatása 

nagyvállalatok munkavállalói számára” című pályázaton való indulás. 

 

A Program – a széleskörű megismertetés érdekében – bemutatásra került a Széchenyi Programiroda 

Nonprofit Kft. és az Önkormányzat által 2018. március 2-án szervezett „A SIKERES 

PROJEKTMEGVALÓSÍTÁS GYAKORLATA” című szakmai konferencián, valamint 2018. április 

19-én a Lakiteleki Népfőiskolán a Bács-Kiskun megyei polgármesterek szakmai találkozóján. 

 

Az Önkormányzat által ellátandó szakmai feladatok keretében aktualizálásra került a 2017 

augusztusában elkészült vállalati háttérfelmérés, valamint a 2016 szeptemberében elkészített 

foglakoztatási helyzetelemzés és stratégia. A megváltozott munkaerő-piaci helyzetre tekintettel (a 
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foglalkoztatottsági adatok emelkedése és a munkanélküliek számának erős csökkenése) kiemelten 

fontos a jelenlegi helyzet megismerése. Ennek érdekében a megyében működő vállalkozások részére 

egy HR Konferenciát tervezünk 2019. tavaszán. 

 

Az Önkormányzat 2017-ben az EFOP-3.9.2-16. kódszámú, „Humán kapacitások fejlesztése térségi 

szemléletben – kedvezményezett térségek” című pályázati felhívás keretében konzorciumi partnereivel 

4 projekt megvalósítását indította el. A programok legfőbb célja a területi különbségek és a 

településméretből adódó társadalmi hátrányok csökkentése a humán közszolgáltatások tekintetében, 

valamint a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása elsősorban a köznevelés, a 

felsőoktatás, a felnőttoktatás által biztosított informális és nem formális tanulás területén a helyi 

tudástőke gyarapítása érdekében. 

 

A pályázatok keretei között önállóan támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek közül az 

Önkormányzat a hátrányos helyzetű gyerekek/tanulók/hallgatók közneveléshez/felsőoktatáshoz való 

hozzáférésének biztosításában vállalt szerepet a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj 

program folyamatban lévő megvalósításával. 

 

A Program célkitűzései közé tartozik többek között a képzési programok megvalósítása, hátrányos 

helyzetű csoportok foglalkoztatásának elősegítése. Ezen célok elérése érdekében Bács-Kiskun megyei 

foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés (a továbbiakban: Paktumszervezet) Irányító 

Csoportja javaslatot tett a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj programban 

támogatásra kerülő preferálandó képzések listájára, melyet a Paktumszervezetben résztvevő szervezetek 

állítottak össze. 

 

Az eltelt időszakban erősödött Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával való együttműködés 

is. A Program megvalósítói részt vettek a TOP-6.8.2-15-KE1-2016-00001 azonosító számú projekt 

Irányító Csoportja, valamint a Kecskeméti Foglalkoztatási Fórum összevont ülésén. Kecskemét 

önkormányzatával való kapcsolatfelvétel eredményeként az Önkormányzat ezentúl állandó 

meghívottként vesz részt a megyei jogú város Foglalkoztatási Fórumain és egyéb gazdaságfejlesztéssel 

kapcsolatos rendezvényein (pl. Kecskemét 4.0). 

 

A szakmai megvalósításban és projektmenedzsmentben részt vevők tapasztalatcsere céljából felkeresték 

Salgótarjánban a Nógrád Megyei Önkormányzatot, mint a megyei és a helyi paktumok megvalósításáért 

felelős szervezetet. Továbbá részt vettek Pécset a Baranya Megyei Önkormányzat Foglalkoztatási 

Paktum rendezvényén.  

 

Az Önkormányzat ernyőszervezeti feladatainak ellátása keretében segítette a támogatói döntéssel 

rendelkező járási paktumok szerződéskötési folyamatát. A tiszakécskei, kiskőrösi, solti, 

kiskunfélegyházi, bajai és bácsalmási helyi foglalkoztatási együttműködés támogatási szerződése 

hatályba lépett és valamennyi járási paktumszervezetnél aláírásra került a helyi paktum együttműködési 

megállapodás, mely szerint megkezdődhet a programok megvalósítása. A Megyei önkormányzat 

képviseltette magát júniusban a Kiskunfélegyháza - Kiskunmajsai Járási, szeptemberben a Bajai Járási, 

októberben a Tiszakécskei Járási, Solton a Kalocsai Járási és a Kiskőrösi Járási Helyi Paktumok 

programnyitó rendezvényein. Kiskőrösön, Solton, Baján és Tiszakécskén a Paktumszervezet alapítás 

előkészítő tevékenységében is szerepet vállaltunk. A 2018. évre vállalt indikátorok minden Helyi 

Paktum esetében teljesültek, köszönhető a Kormányhivatal munkatársainak. 

 

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja 

15/2018. (VI.21.) ICS számú határozatával Szakál Tibort, a Program szakmai vezetőjét delegálta a 

Megyei Felzárkóztatási Fórumban, melynek első ülése júliusban került megrendezésre. 

 

A Megyei Területrendezési Terv előkészítő tevékenysége során megrendezésre került, 11 

járásközpontban megtartott Járási Jövőműhely Fórum keretében bemutatásra került a Program. Ennek 

eredményeként a Kiskunhalasi térség átfogó fejlesztési tervének elkészítésében való megyei 
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közreműködésről indultak meg a tárgyalások a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Non-profit Kft. 

bevonásával. 

 

Szeptember hónapban megkezdődtek egy, a Bács-Kiskun megyei vállalkozások képviseletére alapított 

moszkvai iroda előkészítő egyeztetései a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságával. A későbbiekben kiegészült a 

terv egy kecskeméti előkészítő irodával és bevonásra került Kecskemét Megyei Jogú Város is. 

Decemberben több mint 40 vállalkozás részvételével megrendezésre kerülő projektismertető 

eredményeképpen döntés született arról, hogy a megyei közgyűlés elé kerüljön a Képviseleti iroda 

nyitásának ügye. 

  

A Program – szintén ernyőszervezeti feladatainak keretében – ún. Paktum Akadémiát tartott a helyi 

paktumok munkatársainak, ahol a program sikeres és eredményes megvalósítására készítették fel őket. 

A részt vevők megismerkedtek a Pénzügyminisztérium Foglalkoztatási Főosztályának, a 

Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának Programmal kapcsolatos feladataival, eljárás 

rendjükkel, tapasztalataikkal, a vállalkozások munkaerő-piaccal szemben támasztott igényeivel. Az 

összegyűjtött tapasztalatok szerint mind a munkaerő-piaci szolgáltatást nyújtó szervezetek vezetőinek 

és munkatársainak, mind a Paktumiroda vezetők részére szükséges lesz további egyeztető fórumok 

tartatása, a feladatok összehangolása és a tapasztalatok megosztása érdekében. 

 

Ernyőszervezeti tevékenységünk keretében november hónapban megszervezésre került a helyi 

paktumok munkatársainak részvétele Budapesten a Zukunft Personal Hungary 2018 Szakkiállításon 15 

fővel. A rendezvény a HR szakma legnagyobb hazai rendezvénye, ahol a Pénzügyminisztérium 

Foglalkoztatási Főosztálya is jelen volt, mint kiállító. 

 

Az Önkormányzat a Program keretében 2016 óta rendezi meg a „Bács-Kiskun a mi megyénk” 

rendezvénysorozatot, melynek részeként 2018 augusztusában csatlakozott a kecskeméti Hírös7 

Fesztiválhoz, ahol a sok évszázados város-vidék kapcsolat hagyományai, valamint a sikeres Kecskemét 

- Bács-Kiskun együttműködés jó gyakorlata is bemutatásra kerültek a helyben foglalkoztatás számos 

kiváló példáján keresztül. A Fesztivál nagyszámú, többségében a térségből érkező látogatói alkották a 

célközönséget. A kiállításon az érdeklődők a helyben foglalkoztatás sikeres példáit ismerhették meg a 

kézművesek, helyi gazdák és térségi turisztikai szereplők, valamint helyi termelő és feldolgozó üzemek 

segítségével. A Fesztiválon belül elkülönített területen kerültek bemutatásra Bács-Kiskun megye 

sokszínű, a helyi termékek fogyasztását népszerűsítő lehetőségei. 

 

Az Önkormányzat 2018-ban már harmadik alkalommal rendezte meg a Program keretében a Bács-

Kiskun megyei turisztikai konferenciát, ahol neves szakmai előadók beszéltek az országos és 

nemzetközi trendekről, fejlesztési tervekről. Az országos fejlesztési elképzelések mellett a megyei 

turisztikai beruházásokat és a jövőbeni elképzeléseket, valamint együttműködéseket is megismerhette a 

hallgatóság.  

 

A Program kommunikációjának zászlóshajója a www.bacskiskunfoglalkoztatas.hu honlap, ahol 

elérhetőek az eddig elkészült dokumentumok, és, amely tájékoztatást ad az egyes programokról, 

eseményekről.   

 

A kommunikáció másik fontos eleme az évente 10 alkalommal megjelenő Szakmai Hírlevél, amely a 

Program eseményei mellett aktualitásokat, jó gyakorlatokat, pályázati lehetőségeket tartalmaz 

elsősorban településvezetők, település- és közösségfejlesztők számára. 

 

Kérem, a Tisztelt Irányító Csoport, hogy a beszámolóban foglaltakat vitassa meg és a mellékelt 

határozat-tervezetet hagyja jóvá. 

 

Kecskemét, 2019. február 22. 

Rideg László s.k. 

        elnök 
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HATÁROZAT-TERVEZET 

 

 

 

Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés  

Irányító Csoport 

______/2019. (II.27.) ICS. határozata  

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt 

keretében végzett 2018. évi szakmai tevékenysége 
A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a Bács-

Kiskun Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt keretében végzett 

2018. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta. 
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1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai 

2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, 

munkaszervezete 

3. Irattár 


